

# VIII Всероссийский съезд судей

С 17 по 19 декабря 2012 г. в Москве прошел VIII Всероссийский съезд судей, в котором приняли участие 730 делегатов от высших судов, арбитражных судов, федеральных судов общей юрисдикции, а также военных судов и мировых судей.

В первый день съезда выступили председатель Совета судей РФ Ю.И. Сидоренко; председатель Высшей квалификационной коллегии судей РФ В.В. Кузнецов; председатель Высшей экзаменационной комиссии по приему квалификационного экзамена на должность судьи, ректор Российской академии правосудия В.В. Ершов. Отчет VIII Всероссийскому съезду судей о деятельности Судебного департамента при Верховном Суде РФ за 2009—2012 гг. представил генеральный директор Судебного департамента А.В. Гусев.

Второй день работы съезда был отмечен выступлением Президента РФ В.В. Путина, в котором он отразил положительные изменения, произошедшие в судебной системе России.

Развитию судебной системы были посвящены доклады Председателя Конституционного Суда РФ В.Д. Зорькина, Председателя Высшего Арбитражного Суда РФ А.А. Иванова и Председателя Верховного Суда РФ В.М. Лебедева.



Делегаты съезда обсудили актуальные вопросы и проблемы деятельности судебной системы, определили пути ее развития. По результатам работы VIII Всероссийского съезда судей принят новый Кодекс судейской этики, а также сформированы новые составы Совета судей РФ и Высшей квалификационной коллегии судей РФ. Из числа представителей Западно-Сибирского судебного округа в состав Совета судей вошли председатель Арбитражного суда Тюменской области В.Г. Тевс, председатель Арбитражного суда Ямало-Ненецкого автономного округа А.А. Слесарев; в состав Высшей квалификационной коллегии судей — председатель Восьмого арбитражного апелляционного суда Л.Р. Литвинцева, председатель Арбитражного суда Кемеровской области В.М. Суворов; членом Высшей экзаменационной комиссии судей по приему квалификационного экзамена на должность судьи избрана судья ФАС Западно-Сибирского округа Т.И. Отческая.